
Номінація СОФІЯ 

Підномінація «Філософія / антропологія / психологія» 

 Європейський словник філософій: український 

контекст. Лексикон неперекладностей. Том 5. / під 

керівництвом Барбари Кассен та Костянтина Сігова ; 

[упоряд. та підгот. текстів: Б. Кассен, К. Сігов, 

А. Васильченко]. – Київ : Дух і Літера, 2024. – 496 с. 
Цей том відкриває новий вимір українського видання 

Словника. Том складається виключно з оригінальних текстів, 

написаних українськими авторами. Українські статті 

вступають у діалог із текстами попередніх томів та 

доповнюють їх. Понад те, п’ятий том містить 

бібліографічні покажчики, які допомагають читачеві 

зорієнтуватися у всьому просторі Словника. 

Українське видання Словника є складовою міжнародного 

проєкту «Європейський словник філософій», здійснюваного 

під керівництвом Барбари Кассен. Метою цього проєкту є 

поглиблення діалогу між різними філософськими традиціями 

Європи завдяки з’ясуванню філософських неперекладностей 

європейських філософських мов.  

Номінація «Політологія / соціологія / культурологія» 

  
Горбулін, В. Російська війна проти України. Як 

нарешті розірвати чотирьохсотрічне коло / Володимир 

Горбулін, Валентин Бадрак ; передм. Валерій 

Залужний. – Київ : Брайт Букс, 2024. – 302 с. 
Книжка торкається всіх аспектів російської війни 2022-

2024 років: від оцінок суто військового досвіду до 

філософського й психологічного розтинів. У ній автори 

намагаються переосмислити й усвідомити, як жити далі 

вже з наявною в новітній історії людства російсько-

українською війною, для чого проводять синтетичний аналіз 

буття світу в міленіумі зі спробою одночасно зазирнути в 

минуле та майбутнє, діляться своїм поглядом на події у світі 

і країні й дають власні відповіді на цілу низку важливих та 

цікавих запитань, серед яких: 

- як Росія готувалася до війни й чому Путін ризикнув почати 

таку жорстоку й руйнівну континентальну війну; 

- яким чином відбулася глибока деградація російської 

держави та як її суспільство захворіло на майже невиліковну 

хворобу. 

 


